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tusaik a Kiskunsági Nemzeti Parkkal 
amiatt, hogy a védett és nem védett 
madarak megdézsmálták a halállo-
mányt, azóta oldódott a feszültség. Sőt 
mára kifejezetten jónak mondható az 
együttműködés. Népszerű lett a még 
szintén 2007 novemberében átadott 
halfeldolgozó üzemük, amely 50 mil-
lió forintba került. Sokan keresik a fel-
dolgozott, filézett halat, és a térségben 
- ennek is köszönhetően - egyre több 
halat esznek az emberek. 

MEGÚJULT PRESZTÍZS. A hagyomá-
nyok szellemében, de megújulva 
várja a jelentkezőket a gazdasági 
élet helyi Oscarjának kikiáltott, az 
immáron a Délmagyarország és a 
Szegedi Tudományegyetem Gazda-
sági Presztízs Dijának elnevezett el-
ismerés. A pályázatok benyújtásá-
nak határideje október 20., a díj-
átadó gála napja november 27. 

FIKTÍV KOLCSONOKBOL 
GYARAPODÓ GAZDAGOK 
Az APEH Dél-alföldi Regionális Igaz-
gatósága augusztus végéig mintegy 
500 vagyonosodási vizsgálatot feje-
zett be, a megállapított adóhiány 
megközelíti a 3 milliárd forintot - áll 
az adóhatóság szerkesztőségünknek 
eljuttatott közleményében. Ezek so-
rán tapasztalhatták az ellenőrök, 
hogy fiktív kölcsönökre hivatkoznak 
az ügyfelek. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Az APEH regionális igazgatósága sze-
rint nagyon sok esetben az adózó az 
adófizetési kötelezettség alól kivont, 
eltitkolni kívánt jövedelmét úgy akar-
ja igazolni, hogy az „baráti" kölcsön 
volt - állapították meg a revizorok a 
vagyonosodási vizsgálatok során. Er-
re a külső anyagi forrásra a vizsgált 
esetek 80-90 százalékában hivatkoz-
tak az adózók. 

Az ellenőrzési tapasztalatok szerint 

azonban a kölcsönügyletek jelentős ré-
sze a valóságban nem történt meg, 
tényleges jogügylet nem áll a háttérben, 
az utólag kreált megállapodás célja az 
adóhatóság kijátszása. Kirívóbb példa-
ként említi a közlemény, hogy előfor-
dult: a szerződésben szereplő partner 
nem is ismeri az adózót, esetleg nem lé-
tező személyről van szó, de az is meg-
esett, hogy a kölcsönadó a kérdéses 
időpontban már elhalálozott. 

Nem árt tudni, hogy a revízió meg-
vizsgálja a kölcsönt nyújtó fél bevallá-
sait is, és amennyiben azok nem tá-
masztják alá a szerződésben szereplő 
adatokat, nála is ellenőrzést rendel-
nek el. Ez magában foglalja a kölcsön-
adó vagyongyarapodási vizsgálatát, 
valamint a büntetőjogi következmé-
nyeket. Bűncselekmény - többek kö-
zött okirat-hamisítás - alapos gyanúja 
esetén az adóhatóságnak büntető fel-
jelentést kell tennie. 

TÖBBEN ADNAK NYUGTÁT 
Az APEH regionális igazgatósága sze-
rint az adóhatósági jelenlétnek, s a 
megemelt bírságoknak köszönhetően 
javult a nyugtaadási fegyelem. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Akik nem adnak számlát, magasabb ér-
téket tüntetnek fel, vagy be nem jelen1 

tett alkalmazottat foglalkoztatnak, álcár 
az egymillió forintos bírsággal is sújtha-
tok. Az adózó mellett annak alkalma-
zottja, képviselője, illetőleg azon ma-
gánszemély is felelősségre vonható, aki 
az értékesítésben közreműködik: 10-50 
ezer forintos büntetést kaphat. 

Az APEH dél-alföldi igazgatóságától 
kapott információk szerint a nyugtaadá-
si kötelezettségben 10 százalékkal csök-

kent a szabálytalanságok száma. 
Ugyanakkor kevesebb a bejelentett fog-
lalkoztatott: a megállapított szabályta-
lanságok száma az előző év hasonló 
időszakához képest csaknem 20 száza-
lékkal növekedett. Annak ellenére is 
romlott ez a mutató, hogy az ellenőrzé-
sek területén kiszabott mulasztási bírsá-
gok a négyszeresére növekedtek. Az 
adóhatóság tapasztalatai szerint a fog-
lalkoztatók az esetek többségében az al-
kalmi munkavállalói könyv nyújtotta 
előnyökkel élnek vissza, az ellenőrzés 
napjára nem jegyzik be a munkavég-
zést, nem ragasztanak bélyeget, és a 
közterheket sem fizetik meg, tehát adó 
és járulékfizetés nélkül foglalkoztatják 
az alkalmi munkavállalókat. 
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NYERTESEK AZ ELTELT EGY ÉVRŐL 
Hat kategóriában osztottuk ki tavaly 
a Presztízs díjat, hat vezetőt szólí-
tottunk színpadra a díjátadó gálán 
2007 novemberében. Közülük ezút-
tal három nyertest kérdeztünk meg 
arról, milyen ismertséget, eredmé-
nyeket köszönhettek a gazdasági 
élet Oscarjaként emlegetett elisme-
résnek. 

FEKETE KLÁRA 
Az év középvállalkozása Presztízs dí-
jat a H-Fest Kereskedelmi és Szolgálta-
tó Kft.-nek ítélték oda az alapítók, a 
zsűri előzetes értékelését követően. 
Hajdú József ügyvezető igazgató el-
mondta, már a díjátadó gálán új part-
nerre tett szert, olyan kapcsolat szüle-
tett, amely mind a mai napig tart - Ró-
bert Telccel, a Real Hungary Zrt. vezér-
igazgatójával jött létre üzleti együtt-
működés. A Real első számú vezetője 
különben maga is a díjazottak közé 
tartozott, Az év üzletembere elisme-
rést vette át 2007-ben. 

Az üzleti innovációs Presztízs dijat a 
Griffsoft Informatikai Zrt. kapta. Szaj-
bély György elnök-vezérigazgatót is 
arról faggattuk egy év elteltével, mit 
hozott számukra az elismerés, milyen 
eredményeket értek el 2008-ban. A si-
keres üzletember azt válaszolta, mivel 
az egész ország területén tevékeny-
kednek, a díj kapcsán ismertséget és 
elismertséget inkább csak Csongrád 
megyében érzékeltek. De az imidzsük-
nek mindenképpen jót tett a Presztízs 
díj. Idei eredményeik is jók, remélhe-
tően 10-15 százalékos növekedést ér-
nek el árbevételben, nyereségben, lét-
számban egyaránt. 

A 2007 es környezetvédelmi díjat a 
Szegedfish Kft. kapta: Sztanó János 
ügyvezető igazgató egyértelműen lced-

- vezőnek ítélte meg a visszhangját. El-
mondta, míg korábban voltak konflik 
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5. alkalommal! 
A Délmagyarország 
és a Szegedi Tudományegyetem 
Gazdasági Presztízs Díja 2008! 
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KATEGÓRIÁK: 
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Az év középvállalkozása díj 
Az év kisvállalkozása díj 
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Továbbra is... 
Nemcsak pályázhat, hanem je lö lhet i s a d i j ra ! 
Küldje el jelöltje nevét e-mailben vagy levélben, és amennyiben jelöltje megfelel a pályázati feltételeknek, felkérjük pályázata benyújtására! 

ÚJDONSÁG! Az év üzletembere kategóriában a díjazott személyét az alapítók nevezik meg a díjátadó gálán! 
A pályázati jelentkezési lap és az egyes kategóriák részletes ismertetése letölthető a www.presztizs.delmagyar.hu oldalról. 
Bővebb információ: 
Pályázati anyagok elkészítése: Fekete Klára, 62/567-831 
Szervezés, programismertetés: Pintér Melinda, 62/567-857 
Postacím: Délmagyarország Kiadó, 6701 Szeged, Pf. 153. 
A borítékra írja rá: Presztízs 2008. Kész pályázati anyagát személyesen is leadhatja Szeged, Szabadkai út 20. szám alatt. 
Kész pályázatát 2008. október 20-ig várjuk! 
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